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Jézus műhelyében

Urunk Jézus! 
Hálát adunk Neked, hogy eljöttél közénk és szegény körülmények közt akartál élni
munkás életet! Hálát adunk, hogy a kicsinyeknek és alázatosaknak nyilatkoztattad ki
magad! 
Hálát adunk neked Magdi életéért, tanúságtételéért, mindhalálig való hűségéért! Már
gyermekszívét megérintetted, és nagy örömmel vett téged magához az
Oltáriszentségben, s ettől kezdve egész életre szóló barátságot kötött Veled. Erős hittel
ajándékoztad meg őt, s hittel végzett imádságait meghallgattad! Hálát adunk a
teremtett világ csodálatos szépségeiért! A gyönyörű balatoni környezet, melybe Magdit
helyezted, elbűvölték őt, s arra indították, hogy Téged dicsőítsen annak szépségéért.
Fiatal munkás élete sok gyümölcsöt hozott, Irántad való szeretete a felebarátok iránti
szeretetben és az apostolkodásban is kifejezést talált. A gyerekeket Tőled kapott
sugárzó szeretettel és karizmatikus tehetséggel nevelte. Fáradhatatlanul dolgozott a
gyárban és otthon, de mindezt arra használta, hogy a Te országodat építse és a lelkeket
Hozzád vezesse. Békét és örömöt adtál a szívébe, amikor imádkozott, amikor dolgozott,
sőt még az ellenséges környezetben is. Boldogság sugárzott arcáról mindig, mert tiszta
volt a szíve, s aki csak rá nézett, meglátta szemében a Te arcod fényét. 
Nyitott szívvel volt embertársai iránt, sokakat elvezetett Hozzád, lelkünk Jó Pásztorához.
Hálát adunk, hogy meghívtad arra, hogy „sok Mária Magdolnát vezethessen hozzád.”
Urunk Jézus! Köszönjük, hogy elfogadtad Magdi életfelajánlását, és életáldozatát. Add,
meg nekünk, ha az szent akaratoddal megegyezik, hogy Magdit a boldogok
társaságában tisztelhessük, s példaképünk és közbenjárónk legyen szent színed előtt! 
Add, hogy mi is mindig Benned éljünk, Téged örömmel és tiszta szívvel szolgáljunk, és
semmi ne szakíthasson el minket a te szeretetedtől! Add, hogy egykor boldogító színed
látásának örvendhessünk a megváltottak közösségében, a mennyei boldogságban!
Ámen. 


